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Пріоритетним напрямком розвитку України є побудова безпечного ін-

формаційного суспільства. Воно забезпечує створення і накопичення інфор-
мації та знань, вільний доступ, користування і обмін ними. За умов безпечного 
інформаційного розвитку громадяни отримують можливість реалізувати свій 
потенціал (творчий, науковий, бізнес) і цим самим сприяти суспільному і осо-
бистому розвиткові [1]. Побудова безпечного інформаційного суспільства ви-
магає удосконалення системи законодавства, інформаційно-комунікаційних 
технологій (ІКТ), державних органів усіх гілок влади (законодавчої, виконавчої 
та судової). 

На даний момент сформовано окремі правові засади побудови інфор-
маційного суспільства. Прийнято нормативно-правові акти, які регулюють сус-
пільні відносини щодо створення інформаційних електронних ресурсів, захист 
прав інтелектуальної власності, впровадження електронного документообігу, 
захист інформації. Але аналіз останніх подій та тенденцій вказує на зростання в 
Україні кількості кіберзлочинних організацій. Міжнародні кіберзлочинці, часто 
згадують нашу державу як місце, де можна сховатися від переслідувань, вести 
злочинний бізнес та уникнути покарання. При цьому не можна звинуватити 
відділи кіберполіції у бездіяльності, але нажаль, основним контингентом за-
триманих ними громадян є власники піратських сайтів та розповсюджувачі за-
бороненого контенту для дорослих. Натомість затримані хакери, що перебували 
у міжнародному розшуку, успішно зникають після судових засідань [2]. 

Ці факти вказують на необхідність не тільки удосконалення правової си-
стеми, а й на узгодження роботи різних гілок влади, забезпечення виконання 
прийнятих законів та нормативно-правових актів. 

Україна має чудовий історичний досвід для розвитку інформаційного 
суспільства. Зокрема, ще на початку 1950-х років саме в Україні (першій серед 
республік СРСР) було створено третій у світі комп’ютер (після США та Вели-
кобританії), сформовано всесвітньо відому школу кібернетики й обчислюваль-
ної техніки під керівництвом академіків С. Лебедєва і В. Глушкова, започатко-
вано наукові напрями, завдяки яким вітчизняна кібернетика піднялася на новий 
якісний рівень [3]. На жаль, доводиться констатувати, що в ході сучасних ре-
форм, особливо за останні 5 років, Україна втратила значну частку свого інте-
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лектуального та виробничого потенціалу. Зараз наша країна є джерелом деше-
вої робочої сили для розвинутих країн Заходу й Сходу [3] та перебуває у стані 
протидії військовій та інформаційній агресії зі сторони сусідніх країн. 

За таких складних обставин необхідно забезпечити подальший розвиток 
(а не занепад) інформаційного суспільства. А це не можливо без покращення 
інформаційної культури громадян, запобігання дезінформації на державному 
рівні, протидії використання громадян як дешевої робочої сили (у тому числі і в 
мережі Internet), розвитку економічних галузей за рахунок впровадження віт-
чизняних інформаційних систем. 
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